















ಸ್ಪಿನ್ನರ್‌ಗಳ ಬಲೆಗೆ ಸಿಲುಕಿ ಒದ್ದಾಡಿದ ಕಿವೀಸ್

ನ್ಯೂಜಿಲೆಂಡ್ ತಂಡದ 5 ವಿಕೆಟ್ ಕಬಳಿಸಿದ ವರುಣ್ ಚಕ್ರವರ್ತಿ



ಸೆಮೀಸ್ ನಲ್ಲಿ ಭಾರತದ ಎದುರಾಳಿ ಆಸೀಸ್

ನ್ಯೂಜಿಲೆಂಡ್ ತಂಡವನ್ನು 44 ರನ್ ಗಳಿಂದ ಸೋಲಿಸಿದ ಟೀಂ ಇಂಡಿಯಾ ಎ ಬಣದ ಅಗ್ರಸ್ಥಾನಿಯಾಗಿ ಸೆಮಿಫೈನಲ್ ಪ್ರವೇಶಿಸಿದೆ.

ಸ್ಕಾಟ್ಲೆಂಡ್ (28) ಎರಡು ಸಿಕ್ಸರ್ ಗಳನ್ನು ಬಾರಿಸಿದರೂ ಭಾರತೀಯ ಪಾಕೆಯದಲ್ಲಿ ಕೊಂಚ ನಡಕ ಹುಟ್ಟಿಸಿದರೂ ಆ ಆಟ ಹೆಚ್ಚು ಹೊಸ ನಡೆಯಲಿಲ್ಲ.

5 ವಿಕೆಟ್ ಗೊಂಡು ಕಿತ್ತ ವರುಣ್ ಚಕ್ರವರ್ತಿ ಅರ್ಪಣೆ ಮಾಡಿದ ಬ್ಯಾಟಿಂಗ್ ಗೆ ಇಳಿಸಲಾಗುತ್ತಿರುವ ಭಾರತ ತಂಡದ ಬ್ಯಾಟರ್ ಗಳನ್ನು ನ್ಯೂಜಿಲೆಂಡ್ ತಂಡದ ಬೌಲರ್ ಗಳು ಬಿಗಿ ಬಿಟ್ಟು ದಾಳಿಯ ಮುಂದೆ ತಿರುಗಿಸಿದರು.

ಇನ್ನೂ ಉಳಿದಿರುವ ಭಾರತ ತಂಡದ ಬ್ಯಾಟರ್ ಗಳನ್ನು ನ್ಯೂಜಿಲೆಂಡ್ ತಂಡದ ಬೌಲರ್ ಗಳು ಬಿಗಿ ಬಿಟ್ಟು ದಾಳಿಯ ಮುಂದೆ ತಿರುಗಿಸಿದರು.

ಎಲಿಸ್ ಪೆರಿ ಸೂಪರ್‌ವುಮೆನ್ ಕ್ಯಾಚ್

ವುಮೆನ್ ಪ್ರೀಮಿಯರ್ ಲೀಗ್‌ನ ಸೂಪರ್‌ವುಮೆನ್ ಎಲಿಸ್ ಪೆರಿ ಇಂಗ್ಲೆಂಡ್ ಸೂಪರ್ ಕ್ಯಾಚ್ ಹಿಡಿದು ಎಲ್ಲರನ್ನು ನಿಬ್ಬೆಲೆಗಾಗಿಸಿದ್ದಾರೆ.



ರಣಜಿ ಟ್ರೋಫಿ ಇತಿಹಾಸದಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ತಂಡಕ್ಕೆ ಇದು ಮೂರನೇ ಪ್ರಶಸ್ತಿಯಾಗಿದೆ. ಟೀಮ್ ಇಂಡಿಯಾದ ಅನುಭವಿ ಬ್ಯಾಟ್‌ಮನ್ ಕರುಣ್ ನಾಯರ್ ವಿವಿಧ ತಂಡದ ಗೆಲುವಿನಲ್ಲಿ ಪ್ರಮುಖ ಪಾತ್ರ ವಹಿಸಿದರು.

3ನೇ ರಣಜಿ ಟ್ರೋಫಿ ಗೆಲ್ಲಿಸಿಕೊಟ್ಟ ಕರುಣ್ ಅತ್ಯಗ್ರಗಣಿಸಿದ. ಭಾನು ವಾರ ನಾಗ್ಪುರದಲ್ಲಿ ಕೊನೆಗೊಂಡ ಕೇರಳ ವಿರುದ್ಧದ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪಂದ್ಯ ಡ್ರಾದಲ್ಲಿ ಕೊನೆಗೊಂಡಿತು.



ಫಿಲಿಪ್ಸ್ ಒನ್ ಹ್ಯಾಂಡ್ ಕ್ಯಾಚ್ ಕ್ರಿಕೆಟ್ ವರ್ಲ್ಡ್ ಶಾಕ್!

ವಿರಾಟ್ ಕೊಹ್ಲಿ ಅವರ 300ನೇ ಏಕದಿನ ಪಂದ್ಯದಲ್ಲಿ ಮತ್ತೊಂದು ಅದ್ಭುತ ಇನ್ನಿಂಗ್ಸ್ ನಿರೀಕ್ಷಿಸುತ್ತಿದ್ದ ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಪ್ರಿಯರಿಗೆ ಇಂದು ನಿರಾಶೆ ಉಂಟಾಯಿತು.



ಅನುಭವಿಸಿದ. ಈ ಪಂದ್ಯದಲ್ಲಿ ನ್ಯೂಜಿಲೆಂಡ್ ತನ್ನ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಬೌಲಿಂಗ್ ಪ್ರದರ್ಶನ ನೀಡಿ 30 ರನ್ ಗಳು ಗಳಿಸುವಷ್ಟರಲ್ಲಿ 3 ವಿಕೆಟ್ ಕಳೆದುಕೊಂಡಿದೆ.

300ನೇ ಪಂದ್ಯದಲ್ಲಿ ವಿರಾಟ್ ನಿರಾಶೆ

ಭಾರತದ ಇನ್ನಿಂಗ್ಸ್ ವೇಳೆ ಗ್ಲೌಸ್ಟರ್ ಫಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಹಿಡಿದು ಕ್ಯಾಚ್ ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಜಗತ್ತನ್ನು ಆಚ್ಚರಿಗೊಳಿಸಿದ. ಗಾಳಿಯಲ್ಲಿ ಸಿಂಗಲ್-ಹ್ಯಾಂಡ್ ಕ್ಯಾಚ್ ಪಡೆಯುವ ಮೂಲಕ ವಿರಾಟ್ ಕೊಹ್ಲಿಯನ್ನು ಪವಿತ್ರಿಯನ್ನಾಗಿಸಿದರು.

16 ನೇ ಬೆಂಗಳೂರು ಅಂತಾರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಚಲನಚಿತ್ರೋತ್ಸವದಲ್ಲಿ ಸ್ಯಾಂಡಲ್ ವುಡ್ ನಟರಿಗೆ ಡಿಪಿಎಂ ಡಿಕೆ ಶಿವಕುಮಾರ್ ಕೊಟ್ಟಿರುವ ಪರ ವಿರೋಧದ ಚರ್ಚೆ ನಡೆಯುತ್ತಿದೆ.

ಸಾವಿನ ಅಂಚಿನ ಚಿತ್ರ ರಂಗಕ್ಕೆ ಬೋಲಿ ಇಲ್ಲ

ಕರಾವಳಿ ಬೆಡಗಿ ಪೂಜಾ ಹೆಗ್ಡೆ ಯಶಸ್ಸು ಸಿಗದೇ ಇದ್ದರೂ ಅವಕಾಶಗಳ ಕೊರತೆಯಲ್ಲೇ ಹೀಗಿರುವಾಗ 'ಕೊಲಿ' ಸಿನಿಮಾದಲ್ಲಿ ಬಿಗಿ ಬಿಟ್ಟು ಗಿಟ್ಟಿಸಿಕೊಂಡಿರುವ ಪೂಜಾ ಈಗ ಸಂಭಾವನೆ ವಿಚಾರವಾಗಿ ಸುದ್ದಿಯಲ್ಲಿದ್ದಾರೆ.



ಇಬ್ಬರ ಬಗ್ಗೆ ತುಂಬಾಯ್ತಿ ಚರ್ಚೆ

ಮತ್ತೆ ನಿರ್ಮಾಪಕನ ಜೊತೆ ಸಮಂತಾ ಡೇಟಿಂಗ್

ಸೌತ್ ಬ್ಯೂಟಿ ಸಮಂತಾ ಇತ್ತೀಚಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಸಿನಿಮಾಗೀತೆ ವ್ಯಯಕ್ಕೆ ವಿಚಾರವಾಗಿಯೇ ಭಾರೀ ಸುದ್ದಿಯಾಗಿದ್ದಾರೆ.



ಒಂದು ಚೂರು ಚಿಗುರಿದ ಅಂಧ ದವಳು ಅಂತಾಳೆ!

ನೀ ಒಂದಷ್ಟು ಚಿಗುರಿದ ತೆಳ್ಳಗೆ, ಒಂದಷ್ಟು ಅಫರ್ ಕ್ಲೈ ಸೇರಿದ ಕನ್ನಡವನ್ನೇ ಮರೆಯುತ್ತೀರಾ. ಆ ಕೊಡಗಿ ರಶ್ಮಿಕಾ ನಾನು ಅಂಧ ದವಳು ಅಂತಾಳೆ ಎಂದು ಕರವೇ ನಾರಾಯಣ ಗೌಡ ಅವರು ಏಕವಚನದಲ್ಲಿ ರಶ್ಮಿಕಾ ಕಡೆ ಕಾರಿದು.



ತಲೆವಾ ಜೊತೆ ಸೊಂಟ ಬಳುಕಿಸಿದ ಪುಟ್ಟ ಬೊಮ್ಮಾ

'ಬ್ರಿಗ್ಡ್' ವಾಸುದೇವನ್ ಅದ್ವಾರಿಯಾಗಿ 2ನೇ ಮದುವೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಉದ್ಯಮಿ ಜಗದೀಶ್ ಜೊತೆ ನಿರೂಪಣೆ ಹೆಸರೇ ಮೆಚ್ಚಿ ಬಂದಿದ್ದಾರೆ.



ಅದ್ವಾರಿಯಾಗಿ ಮದುವೆಯಾದ ಚೈತ್ರಾ